Chercher les 16 noms de légumes dans ce texte
(Un nom ne peut figurer 2 fois.  Les accents et les signes de ponctuation peuvent être enlevés.  Des accents peuvent être ajoutés.  Encerclez les réponses)
Mécontent d’avoir dû poireauter si longtemps avant de pouvoir s’esquiver, Mathieu escalada avec célérité la pente abrupte.  Il vit bien l’avis d’interdiction, il continua d’avancer à grands pas.  En diverses occasions, il avait eu à faire face à de nombreux imprévus, il s’inventa donc un motif éventuel pour expliquer sa présence en ces lieux au cas où le propriétaire se pointerait.

Il parvint facilement jusqu’à l’entrepôt.  Ironie du sort, voilà que le proprio sort de sa maison et d’un pas précipité s’engage dans l’allée.  Mathieu a juste le temps de s’abriter sous l’auvent pour ne pas se faire poisser.  Quel pépin!  Ardemment il rampa jusqu’au talus.  C’est ainsi qu’il put apercevoir à distance non loin de la basse-cour, Germain.  Ce dernier s’amena vêtu d’un long blouson qui lui donnait l’air d’un épouvantail.  Éloignons-nous d’ici chuchota Germain.  Allons au ranch ou derrière la grange et…pourquoi pas dans le pavillon du gardien!.   Cette suggestion épata tellement Mathieu qu’il en perdit son képi.  Mentionnant qu’il faudra faire preuve de grande précaution, Germain prit les devants sans que rien ne vienne entraver leur mystérieux périple.
